

ELŐFIZETÉS:
Egész évre . . . 6 ft.
Fél évre . . . 3 ft.
Negyed évre 1 ft. 50 kr.
A lap szellemi részét illető küldemények a szerkesztőnek, anyagiak a laptulajdonosnak küldendők.

BÁCSKA.

MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY.

HIRDETÉSI DÍJ:
egy 1 hasábos petit sor 10 kr.,
többszöri hirdetésnél olcsóbb.
Nyiltér sora 25 kr.
Bélyegdíj minden hirdetésnél 30 kr.
A hirdetések Bittermann Nándor könyv- és könyvnyomtatásban és a szerkesztőnél fogadtatnak el.
Kéziratok nem küldetnek vissza.

Egyes szám ára 10 kr.

Megjelen minden kedden és pénteken.

Egyes szám ára 10 kr.

Zombor, június hó 18.

Holnapután indul a bács megyei, zombori és bajai kiállítás Pécse a király elé, Sándor Béla főispán vezetése alatt. Az összes szomszédos törvényhatóságok hódolatát a Felső színe előtt Kardos Kálmán baranyamegyei főispán fogja tolmácsolni.

Hogy micsoda fény lesz kifejtve Pécsen s hogy minő lelkes örömmel fogják üdvözölni királyunkat, az elképzelhető. Hiszen a magyar nép lelkesítése ismeretes s valahányszor a királyi trón száll a néphez, ez örömmármorban uszik. Őfelsége magyar tanácsadónak amaz elvét, hogy nevezetesebb alkalmakkor óriási hatással van a Felső személyes jelenléte, nem lehet eléggé helyeselni. Pécs történetében ez a királyi látogatás örök emlékü lesz. Tudjuk mi azt bácskaiak, mit tesz az királyt fogadni. Őfelsége sztapári időzése még élénken él mindenki emlékezetében s élni fog igen soká.

Nagyszerű látvány is lesz az itt szomszédunkban. Egy momentum különösen érdekessé, azt is mondhatnók, hogy fontossá teszi — igen sok egyéb között — a királyi látogatásokat. *Ez a magyar díszruha viselete.* Előkerülnek ilyenkor a szekrenyekből a gazdagon díszített menték, sarkantyús csizmák, kocsagtollas kalpagok, fényesre tisztított magyar kardok. A magyar ember megjelenése a magyar király előtt minden ízében magyar.

Nem kell, sőt nem szabad kicsinyelnünk annak jelentőségét, hogy a magyar király megkivánja, hogy — kivéve a katonatiszteket, kiknek díszruhája a katonai egyenruha s akik így tartoznak megjelenni a Felső előtt — az, aki eléje járul ilyen nevezetes alkalmakkor, ne úgy menjen oda, mint világpolgár, hanem úgy üdvözölje a magyar királyt, hogy ruházatán is meglátszék az, hogy ő magyar.

Maga ez a körülmény, amelyhez való ragaszkodás bizonyosan meglesz a jövőben is, nemcsak életet biztosít a magyar ruhának, hanem kiváló slyt is kölcsönöz annak.

A magyar ruha már nem arra való, hogy mindennapi öltözékül használtassék, mert nem praktikus, de arra igen is való, hogy mikor a magyar ember a tisztelet és hódolat legfényesebb

tanujelét akarja nyújtani, a magyar nemzeti jelleg kifejezőjeül szolgáljon.

Eppen az, hogy a nemzeti öltözetet ritkán, csak a legkiválóbb alkalmakkor viseljük, adja meg annak különös fontosságát, ehhez járul az, hogy ilyenkor nemcsak viseljük, de viselnünk is kell a legnagyobb magyar embernek, — a királynak kivánsága folytán.

A magyar ruha fontossága tehát abban fekszik, hogy a legkiválóbb alkalmakkor a magyar ember még ruházatában is magyarnak akar mutatkozni.

Ragaszkodjunk is nemzeti öltözékünkhöz. Nem szabad annak semmiféle demokrata vagy kozmopolita áramlat által eltűltetni. A ruházatnak, különösen a mi nemzeti dísz ruhának óriási történelmi fontossága is van. Találón jegyzi meg egy szellemes író, hogy a ruházat az egyes korszakok jelzője s amikor a történet, az emberiség nagy utainak felvigyázója, — egy korszaktól elkéri igazoló okmányait, legelsőben is a ruházaton kezdi. Ha hivatkozunk egy eltűnt korra, legelőször nem irodalmában, szobraiban, fejedelmében, istenciben, prófétáiban, törvényeiben, csatáiban keresünk jellegzeteset, hanem ruházatában.

Ott van a görögök és rómaiaknál a sandale, meg a tóga, — a céhek, XIII. Lajos, XIV. Lajos kora, minden nagyobb átalakulást jelző kornak meg van a maga ruházata. A múlt század utolsó évei pedig, mint ahogy azt Coquelin hiszi, nem csináltak egyebet, minthogy megkuratíván az embereket fent, kárpótlásképp meghosszabbították lent. Meghozta a hosszú nadrágot.

Hát a mi korunk történetének a ruházatok vizsgálásánál meglehetősen általános vonásokra lesz alkalma bukkanni. Meglehetősen eltűnedezt a ruhák azon sokfélesége, mely hajdan egy-egy osztályt megkülönböztetett.

Nekiünk magyaroknak, habár rendesen úgy is öltözködünk, mint az egész művelt világon mindenki, megmaradt a nemzetiességünk kifejező magyar öltözetünk, melyet az öt megillető alkalmaknál kiszoritani engednünk nem szabad.

A történetész találja meg még igen soká a magyar nemzeti öltözetek funkcióját a kiváló jelentőségű ünnepségeknél.

Ilyen kiváló alkalom az, amikor egy város a legőszintébb lelkesedéssel ünnepli koronás királyát falai között, s amikor tehát a magyar ember kell, hogy magyar ruhában járuljon a magyar trón számolyához.

Éljen Baross! Éljen Wekerle! Ez hallatszott mindenfelől, amikor a képviselőház egyik mult ülésén a két miniszter betértesztette az osztrák-magyar államvasutak vonalainak megváltásáról szóló törvényjavaslatot. A N—t ez alkalomból a következőképp ír: „Régi, a népelet mélyében gyökerező szép szokás az épülő házak betetőzésének ünneplése, amikor mindenki üdvözi a mestert, akinek alkotó szelleme emelte az épületet. Ezt a szép szokást követte a képviselőház; lelkes eljenzés hangzott fel az összes pártok padjairól, amikor Baross Gábor kereskedelemügyi miniszter, Wekerle Sándor pénzügyminiszter nevében is, betértesztette az osztrák-magyar államvasut magyarországi vonalainak megváltásáról szóló törvényjavaslatot. Érezte az egész képviselőház, hogy a benyújtott törvényjavaslat a magyar közlekedésügyi politika egyik legnagyobb ténét juttatja kifejezésre és a felhangzott lelkes eljenzés a közvélemény visszhangja volt.“

Esküdtészek fölállítása a kir. táblai székhelyeken. Az igazságügyminiszteriumban — mint hírlík — bevégett dolog, hogy minden királyi ítélőtáblai székhely esküdtéket kap s így a mi illetékes esküdtészeink Szegeden lesz. Az esküdtészek életbeléptetése már az idén, de legkésőbb a jövő 1892-ik évi január elsejével kezdődik. Az eredeti miniszteri tervezet szerint sok olyan városban akarnak esküdtészeket szervezni, a melyeknek kir. táblája nincs, csak elsőfolyamodású bírósága; egyelőre azonban, főként nemzetiségi és kulturális tekintetből, célszerűbbnek bizonyult csak a táblás városokra szorítkozni az új esküdtészek szervezésével.

A honvédezek elnevezése. Jelenleg a honvédezeket azok számával és a kiegészítési kerület székhelyének nevével jelölik meg; de már fölmerült egy alkalommal illetékes helyen ama tervezés is, hogy jeles magyar katonai tehetségek neveivel ruházzák föl az ezredeket. E kérdés egyelőre megoldatlan maradt s most a „Katonai Lapok“ ismét fölveti azt. Szerinte nagyon szép és kegyeletes volna, ha honvédezeinket a történelmi mult hősei után neveznők el. Az egyes ezredek elnevezésénél könnyen lehetne az összeköttetést megtalálni történetünk egy-egy kimagasló alakjával. Így pl. a Buda környékéről kiegészített 1. ezred, vagy a kolozsvári 21. ezred viselhetné Hunyady Mátyás nevét, a székesfehérvári 17. ezred Szent István koronázási városáról az első király nevét, a szegedi 5. ezred Pusztazer után lehetne Árpád ezred, a nagyváradi 4. ezred Szent László ezred, a 10. ezred, melyhez Eger is tartozik, joggal viselné a hős Dobó nevét, a munkácsi 11. ezred a honfoglalás emlékére a hét vezérnek vagy Álmosnak nevét, a pozsonyi 13. ezred az emlékeztető országgyűlés után

A „BÁCSKA“ tárcája.

Két könyv.

Könyvet, kettőt ismerek én:

Zápor módra hull az egyik,

— Kész a sírás minden okra —

Kis bánatot gyorsan enyhít.

Fájdalom a más' szülője,

Sziveket tép, sebet vérez,

Egétön hull és csak néha, —

S enyhülést a szív nem érez.

... Nem tudok én sírni sem már,

Bár a szívem bánat rabja, —

Az én tenger fájdalmamat

Két szem meg se' sírthatja.

Erdélyi Zoltán.

A CUKRÁSZBOLTBAN.

Minden édes, mint a méz,
Ki mit szeret, arra néz.

Aki a fashionable cukrászolt nagy üvegajtán gyauutlanul belép, annak a pazar berendezésen, drága kárpitokon, délszaki növényeken kívül bizonyára feltűnik még valami — egy pár lakk topán, melyből vizsintesen két baráncos harisnya, kockás nadrág, barna jaquet nyulik ki, végződve az egész egy kiborított állu fején, mely az alacsony kerevet támláján nyugszik s mig illatos cigarettéből apró füstkarikákat fujdogál,

kacérul szeméhez szorított monokliján keresztül szerte-szét borozza tekintetét, akár a pók, mely hálója mélyéből prédát les.

A cukrászolt habituéi közül való s bizonyára ezek közt is a legelsők egyike. Csupán intenie kell s kivánsága azonnal teljesült.

— Egy pohárka dzsint a báró urnak! mondja halkan a bájos Mircike s emelvényén a százszerű palackok közül ügyesen kiemelve egyet, elegáns kézmozdulattal tölt.

A garcon azonnal a báró elé röpti a pohárka kristálytiszta kékes nedvét.

— Már a második pohár és még senki! békétlenkedik magában a báró. Mircike tudja mi a baja s megszólal:

— Benigna comtesse elutazott, a színházban premiére, ma rossz napunk van! jegyzi meg a bájos Mircike fehér fogsorát mutogatva, mialatt kezei sohasem pihennek.

Mircike szép, fehér arcu lány s nem tartozik a közönséges halandók közé. Az előkelő körök kedvelik, mert ügyes és diszkrét. Nem egy mama simogatja meg arcát nyájasan s nem egy ifju lepi meg virágbokrétával. S Mircike megérdemli ezt, mert hűségesen informál, utbaigazit, a későn érkezőt a korábban távozó után futamtítja, vagy az alkalmatlan el tudja háritani, késleltetni; véletlen találkozásokot közvetít a kis márványasztalkánál s szívéből örül azok sikerén; ezenkívül tud szerezni jó színházi ülést is s beszélni érdekesnél érdekesb híreket, eseteket, melyeket a fiatal urak kárpakapnak, az öregek pedig nagyokat vetnek.

— Kitől hallottad?

— A „péché mignon“ mondta.

S a „péché mignon“ szavaiban senkisémet kételkedik, mert rendesen igazat mondva, megalapította hitéletét.

A minorum gentium, mely csak azért jár a cukrászoltba, hogy hevét fagyalt-adagokkal lehűtse, a kövér polgárosszonyok, kik a jegekavé, crémeek, punchok összehasonlításai tanulmányában egy-egy helynek sohasem állandó vendégei, nem látták a finom fonalakat, melyek a nagy tükörtáblákon át az egész fővárosból, sőt messze vidékekről ott futnak egytűvé, hol az „aranyos Mircike“

trónol. De talán nem is fogják fel, hogy a cukrászolt más egyébre is való, mint a nyalánság kielégítésére, Inyenceket nemcsak a szórakozás vágya, az ifjuságot pedig a szép szemeken kívül sok más vonják ide, hol a főváros különféle elemei mint valami kaleidoskopban egyesülnek.

A báró urnak akadt társasága, egy másik fiatal ember, ki a bársony zsöllyét választotta pihenő helyéül. Mind a ketten elmerültek a kaleidoskop sokszintű képeiben.

— Szereti ön Makartot? — kérdi egy halavány hölgyecske, kinek ruhája erős Karilpa illatot áraszt.

— Nem számítva, hogy háttere igen sötét, — feleli a kiséretet képező Szeladon, kinek úgy látszik, rutinja van a merész feleletekben s folytatják a művészeti pourparlét.

A másik asztal társasága az „eau de cerise“ csillogásába van elmélyedve s egész gasztronómiai szakértelemmel állapítja meg, hogy ebéd után ez az ital legjobb az emésztésre.

Másfelől megint a „Szent István“-ról hangzanak zenegrófi nyilatkozatok, vagy egy-egy hymen-hir feletti uttógó töprengések foglalkoztatnak asszonyi ajkakat.

Mircike csak hallgat, szeméit jártatja s a garconokat dirigálja. Ő ismeri a frázisokat, melyeket itt világgá bocsátanak, ismeri a Makart képeinek hátterét, az utazási események ugyanegy krónikáját, melyet mindenkör ismételt az, a ki átélte, tudja a maliciózus megjegyzéseket, melyeket versenylovak gazdái az egymás jószágára tesznek, tudja a főuri soiréek menüjét, a házassági történeteket, szóval mindent, amiről a disztinyált világ beszél.

— Milyen jó magának Mircike, élete csupa édes-ségből áll — mondja a báró téfásan, mialatt bucsuzásul megszorítja kezét.

Mély sóhajtás a felelet rá. A péché mignonnak nem szabad fájdalmának lennie.

— Utazik? — kérdi a lány, a saját rabsága miatt szomorun.

— Előbb csak a kiállítási korzóra.

Pályázati hirdetés.

A járásomhoz tartozó községek által a községi rendőri szolgálat felügyelete céljából, törvényhatóságilag jóváhagyott szabályrendeletekkel szervezett **járásai rendőrfelügyelői állásra** pályázatot hirdetek.

A járási rendőrfelügyelő székelye Kula; javadalmazása 800 frt fizetés, 100 frt lakbér és 300 frt utazási átalányban van megállapítva, mely illetményekből a kézpénzfizetés havonként előleges részletekben, a lakbér és utiálatvány pedig negyedévenként ugyancsak előleges részletekben fizetetik.

A járási rendőrfelügyelőnek a járasterületén rendes hivatalos eljárása közben napidíj vagy utiköltségre igénye nincsen és tartozik az általam megállapítandó hivatalos öltözetet, valamint fegyverzetét és lövegeit sajátjából beszerezni.

Felhívom a pályázni kívánókat, hogy elméleti képzettségüket, eddigi szolgálataikat és nyelvismereteiket igazoló pályázati kérvényeiket hozzám **f. évi június hó 25-ig** benyújtsák.

Dr. Molnár Károly,
főszolgabíró.

4-3

Egészen ujonnan és díszesen berendezett **fodrász-üzlet.**

Alulírott van szerencsém a t. c. közönség becses tudomására hozni, hogy a **főutcában a Drakulics-féle** házban lévő 12 év óta fennálló

fodrász-üzletemet

a mai korszak igényeinek megfelelően és díszesen berendeztem. — Raktáron tartok és elfogadok minden e szakmába vágó **női hajmunkákat**, továbbá tartok mindenféle bel- és külföldi **illatszereket, Leichner-féle hajport (Fettpuder), Spitzer-féle arckenőcsöt és hozzávaló szappant, illatos Kossuth-szappant, fogpor, fogpaszta, fogkeféket, körömkeféket, zsebkeféket, hajkeféket, hajmosó vizeket, Kinin Atenin és Bajrumot, Brillantín bajuszpedrót, bajuszlekötő viaszkenőcs, valódi dió-olaj, hajfestő szer, ezüst és arany hajhíntő por, hajháló, hajzat eltávolító, hajszűtő vas, hajtartó és mindenféle fésűket**, mindezen cikkeket nálam a legjutányosabb áron kaphatók; vidéki megrendeléseket kívánatra szintén elfogadok. — Magamat és szolgálataimat a t. c. közönség kegyeibe ajánlva maradtam alázatos szolgálók

Vranya Andor
fodrász,
főtea, 153. sz., Drakulics-féle házban.

3-1

8770. szám.

tkvi 1891.

Hirdetmény.

Bezdán községnek telexkönyvi betétei az 1886. XXIX. és az 1889. XXXVIII. t. c. cikke értelmében elkészítetvén, és a nyilvánosságnak átadtván, ez azon felszólítással tételük közzé, hogy

1. mindazok, a kik az 1886. XXIX. t. cikk 15. és 17. §-ai alapján — ide értve e §-oknak az 1889. XXXVIII. t. c. 5. és 6. §-ában foglalt kiegészítéseit is, — valamint az 1889. XXXVIII. t. c. 7. §-a alapján eszközölt bejegyzések érvénytelenségét kimutadják, e végből törlési keresetüket, azok pedig, a kik valamely teherátvitel átvitelének az 1886. XXIX. t. c. 22. §-a, illetve az 1889. XXXVIII. t. c. 15. §-a alapján való mellőzését megtagadni kívánják, e végből keresetüket hat hónap alatt, vagyis az **1891. évi december hó 16-ik napjáig** bezárólag a telexkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított keresetük annak a harmadik személynek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. XXIX. t. c. 16. és 18. §-ai eseteiben — ide értve az utóbbi §-nak az 1889. XXXVIII. t. c. 5. és 6. §-ában foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyeztetése ellenében ellentmondással élni kívánnak, irásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis **1891. évi december hó 16-ik napjáig** bezárólag a telexkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után ellentmondásuk többé figyelembe vételni nem fog;

3. hogy mindazok, a kik a fentebbi 1. és 2. pontban körülírt esetekben kívül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogait bármely irányban sértve vélik, az e tekintetbeni felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telexkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az **1891. évi december hó 16-ik napjáig** bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után a betétek tartalmát csak a törvény rendes útján, és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Együttal figyelemzetnek azok a felek, a kik a betétek szerkesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, — hogy a mennyiben azokhoz egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak — az eredetieket a telexkönyvi hatóságnál átvehetik.

Zomborban, 1891. évi június hó 11-ik napján. A kir. törvényszék mint tkvi hatóságnál.

Radány Péter,
kir. trvszéki bír.

3-2

Eladó lakház.

Az apatini-úton 14. szám alatt levő lakház, melyben van 4 utcai szoba, 2 udvari szoba nagy alkovekkel, színes cementlapokkal kirakott tágas üvegezett folyosó, cselédszoba, konyha, éléskamara, mosókonyha, fafélszer, egy istálló 3 lóra, egy istálló 5 tehénre, kocsiszin, disznóól, egy nagy borpince, egy zöldseges pince, parkirozott udvar, külön gazdasági udvar, — jutányos áron és igen kedvező fizetési feltételek mellett szabad kézből eladó. A ház új, a legjobb anyagból épült és még öt évig adomentes; bővebb felvilágosítással szolgál a háztulajdonos

2-1

dr. Margalits Ede.

Üzlet bérbeadás!

19 év óta fenálló, a legjobb forgalmi helyen s a legújabb műszerekkel felszerelt

kenyérsütődém

kedvező feltételek mellett, azonnal bérbe vehető.

Ugyanez üzletbe a **lisztüzlethehelyiségben** egy solid leány (árva előnyben részesül) mint **elárúsító** felvétetik.

Közelebbi értesítést ad

Deutsch Adolf,

lisztkereskedő Zomborban.
(Bács Bodrogh vármegye.)

2-1

3580. sz.

kg. 1891.

Pályázat.

Bács-Bodrogh vármegye Gajdobra községében leküszönés folytán üresedésbe jött s 250 frt fizetéssel ellátott gyalog közrendőri állásra pályázatot nyitok.

Pályázók fedhetlen előéletüket, korukat, egészségi állapotukat s eddigi szolgálataikat tartoznak kimutatni. Volt csend- és rendőrök s kiszolgált katonák előnyben részesülnek. A ruházataikat önmaguk tartoznak sajátjukból beszerezni, de fegyverek s egyéb felszerelésekkel a község által láttatnak el.

Felhívom mindazokat, kik pályázni óhajtanak, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényeiket **f. évi június 21-ig** Gajdobra község előljáróinál nyújtsák be.

Palánkán, 1891. június hó 4-én.

Csupor Gyula,
főszolgabíró.

2-2

SCHLICK-féle Vasöntőde- és Gépgyár- részvénytársaság BUDAPESTEN.

Gyár és irodák: Városi iroda és raktár:
VI., külső Váci út 1696/99. szám. VI., Podmaniczky-utca 14. szám.

Ajánlja kitérő és szilárd szerkezetű

gőz- és járgányesplő-készületeit
és számos első díjjal kitüntetett

szab. SCHLICK-féle 2 és 3 vasu ekéit és szabadalmazott mélyítő-ekéit,

eredeti SCHLICK és VIDATS-féle egyvasu ekéit,

talajmvelő eszközeit, boronáit és

rögtörő hengereit, valamint

Schlick-féle szab. „Haladás” sorbavetőgépeit

Készletben vannak továbbá: gabonaszitító rosták (Baker és Vidats-rendszer) takarmánykészítő gépek, tengeri morzsolók és daráló, szab. Jókay-féle „Hungaria” daráló-gépek erőhajtásra, Örlőmalmok és olajmalomberendezések. Eredeti amerikai kévelő és marokrakó arató-gépek és fűkasáló-gépek, szállítható mezei vasutak stb.

Előnyös fizetési feltételek. Legjutányosabb árak. Árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve.

Zomborban mintaraktár a gazdasági egyesület helyiségében. 24-13

Zombor, 1891. Bittermann Nándor könyv- és könyvnyomdájából.

3680. szám.

kg. 1891.

Pályázat.

Bács-Bodrogh vármegye Plávna községében az üresedésben levő 200 frt évi fizetéssel összekötött gyalog közrendőri állásra ennel pályázatot nyitok.

Községi rendőrtől csak oly egyének alkalmazhatók, kik:

- magyar honpolgárok,
- védkötelezettségüknek megfeleltek, 24-ik életévüket betöltötték, a 60 at pedig el nem érték,
- fedhetlen erkölcsűek s teljesen rovatlan előéletűek,
- teljesen egészségesek,
- irni és olvasni tudnak s a községben divó főnyelvet bírják.

Előnyben részesülnek a folyamodók közül:

- az 1873. évi II. t. c. által kedvezményezett altisztek és kiszolgált állami csendőrök,
- a honvédség és hadseregnél kiszolgált egyének,
- a szolgálati magyar nyelvben való jártasság és a nőtlenység.

Felhívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy kellően felszerelt folyamodásaikat **f. évi június 28-ig** Plávna község előljáróinál nyújtsák be. Palánkán, 1891. június hó 8-án.

Csupor Gyula,
főszolgabíró.

4576. szám.

p. 1891.

Hirdetmény.

Alulírt kir. törvényszék fölszólítja mindazokat, akik Kovácsfi Agoston, volt kulai lakos és volt kulai kir. köjegyzőnek a zombori 341. sz. tjkvben foglalt ingatlanra C. I. alatt bekebelezett biztosítékára az 1874. évi XXXV. t. c. 173. §-ánál fogva törvényes zálogjoggal bírnak, hogy követeléseiket három hó alatt jelentsék be, mert különben azok tekintetbe vétele nélkül fog a biztosíték kiadása iránt intézkedni.

Zomborban, a kir. törvényszéknél. 1891. évi június hó 4-én.

Dr. Sélley Barnabás, **Széchenyi József,**
kir. trvszéki jegyző. 3-2 kir. trvszéki elnök.

6269. sz./1891.

Árlejtési hirdetmény.

Az alább kitértetett helyeken és időben több rendbeli helyreállítási munkálatoknak vállalat utáni biztosítása céljából zárt ajánlatokkal egybekötött szóbeli árlejtések fognak tartatni, melyekhez vállalkozni kívánók 10% bánatpénzzel ellátva azzal hivatnak meg, hogy a költségvetési okmányok és árlejtési feltételek ugyanott megtekinthetők. Utóajánlatok nem fogadhatók el.

I. Kulán a kir. Ispánságnál 1891. július hó 3-án, d. e. 9 órakor. 1. Baracska Kőrösmény épület helyreállítása 28 frt 25 krral. 2. Filippovai róm. kath. templom helyreállítása 401 frt 60 krral. 3. Krusevlyai róm. kath. plébániához tartozó árnyékszék felépítése 104 frt 09 krral. 4. Szántovai róm. kath. lelkészlak helyreállítása 215 frt 85 krral. 5. Bezdáni róm. kath. templom fedelzetének helyreállítása 185 frt 43 krral. **II. Palánkán a kir. Ispánságnál 1891. július hó 4-én, d. e. 9 órakor.** 6. Rác Militési róm. kath. lelkészlak helyreállítása 195 frt 75 krral. 7. Bogojevai róm. kath. lelkészlak és templom helyreállítása 71 frt 78 krral. 8. Parabutyi róm. kath. templom helyreállítása 334 frt 05 krral. 9. Doroszlói kőrösmény épület helyreállítása 433 frt 99 krral. 10. Gombosi révesárda helyreállítása 141 frt 99 krral. **III. Aradon a kir. Államjóságigazgatóságnál 1891. július hó 2-án, d. e. 9 órakor.** 11. Mokriai róm. kath. templom helyreállítása 996 frt 20 krral. Aradon, 1891. évi június hó 10-én. **M. kir. államjóságigazgatóság.** (Után nyomat nem díjaztatik). 2-2

4722. sz.

tkvi 1891.

Arverési hirdetmény.

A zombori kir. törvényszék mint telexkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Sigyanszky Brankó végrehajtonak Sigyanszky Répits Sára végrehajtonak szenedő elleni 1000 frt 56 kr tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtoni ügyében a zombori kir. törvényszék (a zombori kir. járásbíró) területén lévő, Zomborban fekvő, a zombori 1714. sz. tjkvben A. §-alatt foglalt Sigyanszky Brankóné Répits Sára nevében álló (10213-10218/a) hr. számú 5 hold szántóra az árverést 1105 frtban ennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az **1891. évi július hó 15-ik napján délután 3 órakor** ezen tkvi hatóság árverési termében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladhatni fog.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át kézpénzben, vagy az 1881. évi LX. törvénycikk 42-ik §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zomborban, 1891. évi április hó 1-én.

A zombori kir. trvszék mint telexkönyvi hatóság.

Radány Péter,
kir. trvszéki bír.